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Estágio Curricular- Escola Secundária de Penafiel
Reflexão Individual- 27ª Semana (31 março a 4 abril)

Esta reflexão foi realizada no âmbito do Estágio Curricular na escola secundária de Penafiel referente à 27ª semana de aulas, que coincide com a última semana de aulas do 2º período.
Esta semana teve início na terça-feira, na aula à turma do professor cooperante, o Professor Marco. Desta forma, a aula foi realizada à turma de 12º ano do curso de ciências e tecnologias. Esta aula de natação teve uma conotação diferente, desta forma, os alunos realizaram uns pequenos questionários referentes às modalidades abordadas ao longo do ano e também à sua autoavaliação. Após esse momento os alunos realizaram aula de voleibol, preparando assim para o torneio que se iria realizar. Na aula do professor estagiário francisco, o mesmo realizou a gravação do pós teste, do seu estudo, no âmbito do relatório de estágio. Na aula seguinte, aula do professor estagiário Rui, na mesma foi realizada aula de polo aquático. 
Relativamente a quarta-feira e quinta feira, foi realizado o torneio de voleibol 2x2 para o ensino básico e 4x4 para o ensino secundário. Desta forma, fomos destacados para realizar alguns trabalhos para que existisse um bom funcionamento do mesmo. Em suma posso afirmar que correu bastante bem e que os alunos ao longo da atividade mostraram-se muito competitivos.
Relativamente a sexta-feira, na aula do professor estagiário Rui, a mesma correu bem, onde se realizou a entrega de prémios das disciplinas abordadas ao longo do ano. Na minha aula, à minha turma residente, num primeiro momento da mesma, foi realizada o pós teste referente ao estudo no âmbito do relatório de estágio. Num segundo momento foi realizado o torneio entre equipas 4x4, onde nós professores também entramos na competição. Na hora seguinte, o professor estagiário Francisco, foi realizado torneio de voleibol, onde nós professores também entramos na competição. 
Em suma posso afirmar que foi uma semana bastante tranquila e que correu bastante bem. 
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