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Estágio Curricular- Escola Secundária de Penafiel
Reflexão Individual- 28ª Semana (22 março a 24 abril)

Esta reflexão foi realizada no âmbito do Estágio Curricular na escola secundária de Penafiel referente à 28ª semana de aulas, que coincide com a primeira semana de aulas do 3º período.
Esta semana teve início, com o regresso às aulas na terça-feira, logo com a turma do professor cooperante. Desta forma, foi realizada uma aula de voleibol no espaço interior. Nesta aula os alunos mostraram se muito cooperantes e com muitas noções sobre a modalidade, porém a mesma não irá ser realizada devido a uma alteração no roulemant. As aulas seguintes correspondem às aulas do estudante estagiário Francisco. Assim sendo estas aulas foram de natação, à sua turma residente, e andebol à turma do 10ºA. As duas aulas tiveram como principal objetivo a realização da avaliação diagnóstica. Em ambas as turmas se verificaram muitos alunos que apresentam habilidades em relação à modalidade. 
Relativamente a quarta-feira, o dia foi dedicado à lecionação de uma nova modalidade à minha turma residente, mais propriamente dança. Desta forma, devido à preparação de uma coreografia para um evento final apresentei uma nova atividade como o Step. No inicio da aula os alunos mostraram-se muito desconfiados e um pouco desconfortáveis em relação a este tipo de dança porém ao longo da aula foram conseguindo ter sucesso o que ajudou a motiva-los para continuar. 
Relativamente a quinta feira, o dia foi dedicado às aulas do professor cooperante, ao 12ºF e ao 12ºR. O 12ºF a modalidade abordada foi o andebol e, assim sendo, foi realizada a avaliação diagnóstica da mesma. Relativamente ao 12ºF, como é uma turma de um curso profissional, os mesmos realizam estágio curricular e, desta forma, esta aula correspondeu ao término das aulas de educação física. Assim sendo num primeiro momento o professor falou sobre os módulos que foram abordados ao longo deste ano, as suas notas. Por fim foi realizado uma pequena caminhada com os alunos. 
Em suma posso afirmar que foi uma semana bastante tranquila e que correu bastante bem. 
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